

发扬光荣传统 促进公司发展

中汽国际召开复转军人座谈会

8月1日,建军节来临之际,一年一度的“中汽国际八一建军节座谈会”如期召开。公司总裁、党委书记刘敬植,党委副书记林海临,副总裁茅俊民、赵海明,综合管理部总经理彭明京,党委办公室主任李鹏,公司在京复转军人、军属以及部分年轻员工代表参加了座谈会。

林海临副书记首先向中汽国际广大复转军人表示了节日的祝贺,他说,公司的高速发展,离不开公司党政领导班子的正确领导,离不开全体员工尤其是复转军人的努力。林海临副书记说,广大复转军人冲锋在前,是公司发展的中坚力量,希望大家珍惜部队生涯这一宝贵的财富,发扬优良传统和作风,在今后的工作中发挥更大的作用,为中汽国际健康、快速的发展做保障。



广大复转军人表示,部队的生活为自己积累了受用一生的宝贵财富,现在也要把这些优良传统带到工作中,继续为公司的发展作出自己的贡献。

复转军人的发言也感染了在

场的年轻员工,大家在对军人精神感到敬佩的同时,也表示要以广大复转军人为榜样,坚定自己的信念,树立正确的价值观念,提高自己的执行力,为中汽国际的发展贡献自己的力量。

刘敬植总裁在最后的讲话中说道,广大复转军人具有优良的传统和良好的精神风貌,而这些精神和宝贵财富是公司每一个员工都需要的。能够学到什么,应该发扬什么是每一位员工都应该思

考的问题。刘敬植总裁指出,广大员工尤其是青年同志要学习和发扬军人的坚定信念,忠诚于国家、集体,忠诚于人民,抛头颅、洒热血;学习和发扬军人的纪律性,做到令行禁止,纪律严明;学习和发扬军人的奉献精神,以大局和集体利益为重,勇于奉献,忘我工作;学习和发扬军人的拼搏精神,在工作中冲锋陷阵,克服困难,奋勇争先;学习和发扬军人的执行能力,提高工作效率和战斗力;学习和发扬军人的艰苦朴素精神,吃苦耐劳,艰苦奋斗,生命不息,创业不止;学习和发扬军人的团队精神,团结协作,增强凝聚力,共同进步。希望年轻员工做到特别能服从,特别能吃苦,特别能战斗,为公司持续、健康、快速发展做出新的贡献。

刘超/文

中汽国际团委荣获中央企业五四红旗团委创建单位称号

近日,中汽国际被中央企业团工委授予2008-2010年度“中央企业五四红旗团委创建单位”荣誉称号,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司同时被授予“青年文明号”称号。这是今年继中汽国际被评为国机集团“五四红旗团委”,国机环球被评为国机集团“青年文明号”之后,公司获得的又一殊荣。

近年来,按照团中央和国机



集团团委的要求,中汽国际团委在公司党委、集团公司团委的领导下,以党的十七大精神和团的十五届六中全会精神为指导,全面贯彻落实科学发展观,不断加强团组织建设和青年思想政治教育,积极开展各类文体活动,丰富团员青年的精神文化生活,推动企业文化建设,较好地发挥了共青团先锋模范和党的助手的作用。

唐亮/文

首届中国工业产品(委内瑞拉)展获好评



由商务部贸易发展事务局和中国机械工业集团公司主办,中汽国际和中工国际工程股份有限公司协办、中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司独家承办的2008年“首届中国工业产品(委内瑞拉)展览会”已圆满结束,2009年“第二届中国工业产品(委内瑞拉)展览会”正在紧张有序地筹备过程中。

该展览会在委内瑞拉及周边国家产生了很大的影响,中国企业参展的展品大多是委内瑞拉不能自产的产品,适合市场的需求。根据组委会对参展企业的反馈,参展企业均表示参展效果良好,表达了参加下届展会的愿望,并表示下次参展要在原有基础上增加参展面

积和参展产品种类。参展企业还表示委内瑞拉市场潜力大,产品价格好,企业利润率高。

第二届展览会计划展出面积4000平方米,展品类别涉及机械设备及各类五金工具、工程机械、农业机械、建筑机械、园林机械、制冷成套设备及产品、各种汽车及零部件、家电产品、办公设备及用品、建材卫浴、日用品等。

“中国工业产品(委内瑞拉)展览会”将每年举办,为中国与委内瑞拉及周边国家的企业提供一个结识新客户、交流信息和拓展贸易机会的平台,通过优质服务,不断提升展会品质,努力把该展打造成拉美最具规模和影响力的专业展览会。

王海英/文

中汽国际参加山西永济市经济调研会

8月6日,运城市市长王安庞一行到永济市进行经济调研,中汽国际应邀参加会议,公司党委副书记林海临、中汽国际铝业公司财务总监于清丰出席了会议。

会上永济市市委书记武宏文、市长冯方汇详细介绍了永济

市上半年经济运行情况及存在的问题,受邀企业根据我国目前经济形势都进行了针对性发言。

林海临副书记在会上首先对运城市 and 永济市两级党委、政府对中汽国际在永济市投资的大力支持表示衷心的感谢,并详

细介绍了中汽国际铝业的铝轮毂项目进展情况,表示中汽国际铝业在两级政府的大力支持下,稳步推进,争取早日开花结果,为打造永济市铝循环经济加工区和建设汽车零部件产业园作出应有的贡献。

于清丰/文

中汽国际与山东文登市政府探讨汽车产业园项目发展

7月31日,中汽国际副总裁王源滨、实业投资部总经理于海江赴文登参观考察,并与有关合作伙伴一道与文登市政府就中汽国际汽车产业园项目进行了深入探讨。

文登市副市长王喜杰与政府有关职能部门负责同志向王源滨副总裁一行详细介绍了文登汽车产业基础和文登市经济、社会发展的现状以及发展战略,随后,双方就可能合作的领域进行

了深入探讨,并表示在保持良好沟通的基础上积极推进汽车产业园项目,争取有大的突破。双方洽谈期间,还有针对性地参观了文登市部分企业。

于海江/文